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Tájékoztatás
a 10-11. évfolyamos 
sport, turisztika és ügyvitel ágazatos tanulók 
gyakorlati foglalkoztatásához

· A szakmai gyakorlat általános időpontja: 2021. június 21-től augusztus 23-ig terjedő időszakban összefüggő négy hét (összesen 140 óra, 20 munkanap). Az összefüggő szakmai gyakorlat teljesítése a 11-12. évfolyamba lépés feltétele.

· A szakmai gyakorlat engedélyezése nyomtatványunk, - amit diákjaink magukkal visznek a bemutatkozó beszélgetésre -, ígérvény tanulóink nyári foglalkoztatásához. Az Adatkérő lapon feltüntetett szervezeti/céges adatok alapján kerül elkészítésre az együttműködési megállapodás. 

· Az együttműködési megállapodás 4 példányban készül, melyet a fenntartói, iskolai aláírások után postai úton küldünk meg Önöknek. Kérjük, hogy ezt postafordultával, aláírásukkal és bélyegzővel ellátva szíveskedjenek visszaküldeni intézményünkbe további ügyintézés céljából. A négy példányból egy példányt a területileg illetékes kamara ellenjegyzés után, postai úton juttat majd vissza a szervezethez.

· A tanulók az utolsó tanítási napokon megkapják a gyakorlati naplójukat, amely tartalmazza: a személyi adatlapot és titoktartási nyilatkozatot, a munkaköri alkalmassági vizsgálat igazolásának másolatát, a jelenléti ívet, a foglalkoztatási naplót, az ágazat kerettantervi követelmények kivonatát.

· Abban az esetben, ha a munkavégzés további orvosi vizsgálatot ír elő (pl. tüdőszűrés), kérjük, időben jelezzék gyakorlatozó diákunknak.

· A tanulót az összefüggő szakmai gyakorlat megkezdése előtt munkavédelmi oktatásban kell részesíteni. Amennyiben nincs külön céges formula, használják a tanuló foglalkoztatási naplójában lévő munkavédelmi nyomtatványt. A tanulónak aláírásával kell igazolni, hogy munkavédelmi oktatásban részesült, a munkahelyi vezetőnek pedig azt, hogy megtartotta ezt az oktatást.

· A tanuló munkaideje napi 7 óra, a munkaidő a munkahelyi vezető által kerül meghatározásra.

· A munkahelyen való tartózkodásról a tanuló jelenléti ívet vezet, amelyet ottani vezetője naponta igazol. A tanulónak esetleges hiányzásáról, betegségéről 24 órán belül értesíteni kell a munkahelyi vezetőt és a gyakorlatioktatás-vezetőt (Orbán Mária 70/400-26-59; E-mail: orban.maria@rudas.hu) is. A hiányzását orvosi igazolással kell igazolnia, s a kiesett napokat utólag kell teljesíteni.

· A tanulók a gyakorlati idő alatt a munkahelyi vezetőjük irányításával, felügyeletével végzik munkájukat.

· A tanulók a munkaidő alatt a gyakorlati tevékenység végzéséhez megfelelő öltözéket, a szervezet által előírt munkaruhát viselnek.


· A tanulóknak foglalkoztatási naplót kell vezetniük a végzett napi tevékenységükről, melyben leírják, hogy milyen jellegű tevékenységet végeztek, milyen élményeik voltak a munkavégzés folyamán, milyen tapasztalatokat szereztek. 

· A gyakorlat befejeztével a tanulót végzett munkája alapján minősíti a munkahelyi vezetője a foglalkoztatási naplóban elhelyezett Igazoló lapon: megfelelt, jól megfelelt, kiválóan megfelelt vagy nem felelt meg minősítéssel.

· A foglalkoztatási naplót és a minősítő igazolást a tanuló a szakmai gyakorlat befejezését követő héten köteles az iskola portájára személyesen leadni vagy postán elküldeni a gyakorlatioktatás-vezetőnek.

· „Az új szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. tv. (Szkt.) hatályba lépését követően - a tanulmányaikat 2020. május 31-ét megelőzően létesített tanulói jogviszony keretében folytató tanulók esetében kifutó jelleggel – továbbra is alkalmazni kell a régi szakképzési törvény előírásait a gyakorlati képzés és a kötelező szakmai gyakorlat teljesíthetőségére vonatkozóan. Az Szkt. 125. § (3) bekezdése, továbbá a 128. § (5) bekezdése részletesen is alátámasztják a fentiekben leírtakat a régi szabályozó eszközökre történő egyértelmű visszautalással.” Ennek megfelelően a szorgalmi időszakon kívüli gyakorlat idejére heti 8161,- Ft-ot kell kifizetni a tanulónak.

· A kifizetés a gyakorlat befejeztével történik készpénzben vagy banki átutalással.

· Az 1995. évi CXVII tv 1. sz. melléklete alapján a tanuló gyakorlati képzésben kapott juttatása SZJA mentes jövedelem.

· [bookmark: _GoBack]A finanszírozás 2021. évi szabályai (társadalombiztosítás, nyugdíj) még kialakítás alatt állnak. Tavasszal várható egy jogszabálymódosítás, ami szabályozza ezt a kérdést. Amint a részletes információk rendelkezésre állnak, a honlap is frissítésre fog kerülni.

· A gyakorlatvégzés idejére is biztosított a tanuló a tanulói jogviszonya alapján.

Reméljük, tanulóink jól hasznosítják majd az Önöknél szerzett munkahelyi tapasztalatokat mind a vizsgák során, mind pedig további életpályájukon. 

Fogadókészségüket és segítségüket ezúton is köszönjük. 

Bízunk abban, hogy az eddigi eredményes együttműködésre a jövőben is számíthatunk. 

Dunaújváros, 2021. március 16.
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