Határtalanul

Március 29-én egy izgalmas utazás vette kezdetét. A Határtalanul pályázatnak köszönhetően 34 diák utazott Erdélybe, a Nyárád mente területére, Nyárádszeredába. A közel 12 órás buszúton igyekeztünk hasznosan eltölteni az időt, mind odafelé és visszafelé is. 
Sokat beszélgettünk nevetgéltünk, de a lábaink kinyújtóztatására szánt időt sem vesztegettük, számos helyen megálltunk, például az Ady- emlékháznál, vagy a hazafele úton Kolozsváron.
„Nekünk a kolozsvári kis séta tetszett a legjobban, megnéztük a főtéren található Mátyás szobrot, ami a személyes kedvencünkké vált az utazás közben megtekintett látnivalók közül.” – mesélték osztálytársaim, Tóth Anita Klaudia és Pámer Ádám. 
A szállásunk Nyárádszereda mellett, Nyárádszentlászlón volt, gyönyörű faházakba pakolhattuk be az egy hetes utazásunkra magunkkal hozott bőröndjeinket.
Ádám lelkesen mesélte nekem - „Elvárásaimat jócskán felülmúlva fogadtak minket, nem számítottam arra, hogy ennyire barátságosan fognak velünk viselkedni.” Anita viszont hozzátette: „Bár az iskolában először meglepődtek, amit nem is csodálok, hiszen a Bocskai István Líceum a körülbelül 200 diákjának elég meglepő lehetett 34 ismeretlen arc, de hamarosan nem éreztük magunkat feltűnőnek, az órákon már teljesen befogadtak minket.”
Voltunk olyan szerencsések, hogy megtekinthettünk pár tanórát is, Ádám a 9-esek általános informatika óráján vett részt. „Tananyag szinten ugyanúgy szoftverekkel is foglalkoznak, mint mi, például a Word-del. Bár magyar nyelvű oktatás folyik az iskolában, mégis román nyelven használják ezeket a programokat.” Mi pedig Anitával egy 11-es magyar irodalom órán vehettünk részt - „ Meglepődtem, hiszen nem csak kívülállóként szemlélhettünk az óra menetét, hanem minket is bevontak a verselemzésbe. mesélte Anita
Az iskolai program és Nyárádszereda megtekintése mellett a fő szerep a sporté volt. Közösen sportoltunk az ottani diákokkal, fociztunk, kézilabdáztunk. Többek között meglátogattuk a marosvásárhelyi uszodát, ahol éppen edzést is tartottak, valamint Csíkszeredai a jégcsarnokot is , ahol éppen jégkorongedzésre nyerhettünk betekintést. Részt vettünk hegyi túrán is és este még egy kis táncház is belefért.
„Bátran mondhatom, hogy a kedvenc programunk a bekecsi túra volt.” – mondta Ádám- „ A Bekecs csúcsa 1080 m magasan fekszik, ide túráztunk fel „kis” csapatunkkal. A csúcson közösen ettünk gulyáslevest, majd elindultunk visszafelé. Persze ez nem ilyen rövid túra volt, mint amilyennek tűnik, délután 5 órára értünk vissza szállásunkra. ” Az este csúcspontja a táncház volt. „ Nagyon élveztem. 7 évet néptáncoltam és jó volt megint valami újat tanulni, de ami a legfontosabb, hogy eszméletlen volt a hangulat és az erdélyi ismerőseinkkel is táncoltunk. ”
Dióhéjba foglalva az eseményeket mindenhol nagyon jól éreztük magunkat, számos élménnyel gazdagodtunk. Most pedig vendégekből vendéglátókká válva, ugyanolyan szeretettel fogadtuk hétfőn az erdélyi diákokat iskolánkban.
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