Projekt összefoglaló magyar és angol nyelven

Nyertes projektünk címe: Rudasos diákok uniós tapasztalattal.


Iskolánk célja ezzel a pályázati lehetőséggel több irányú is volt. Egyrészt nemzetközi kapcsolatok kiépítése külföldi cégekkel és velük esetleges közös projektek megvalósítása. Másrészt a kísérőtanároknak is nagyon nagy lehetőség volt ez, hogy nyelvtudásukat és szakszókincsüket aktualizálhatják Európa egyik fejlett városában, ami munkájukban is inspirálólag hat. Harmadrészt pedig a kollégák és a diákok tapasztalatai alapján iskolánkat jobban el tudjuk helyezni az EU palettáján.

Az ERASMUS+ pályázat adta forrásból 26 diákunk számára tudtuk megoldani, külföldi szakmai gyakorlati helyet biztosítani, mely a kötelező 105 órás szakmai gyakorlatuk teljesítését segítette elő. A diákok Olaszországba, Milánóba tölthették el az előírt gyakorlati időt. A munkanyelv természetesen az angol volt.
A Kiutazó csoport a következő képen állt össze:
· 11 fő kereskedelem ágazatos
· 9 fő informatika ágazatos
· 6 fő ügyvitel ágazatos
A 26 főből álló 10. évfolyamosok három hetet voltak kint Milánóban, 2016. július 9-én utaztak ki és 2016. július 29-én érkeztek haza. A kiutazó diákok kiválasztását jól megszervezett munka és értékelési szempontok előzték meg. Fontos szempont volt a tanulmányi eredmény, magatartás, szakmai elhivatottság és természetesen az angol nyelvtudás.

A kiválasztott diákok nagyon összetartó és segítő csoportot alkottak. Amikor megtudták, hogy ilyen lehetőségben lehet részük jellemezte őket a szorgalom, hogy minél jobb tanulmányi eredményt érjenek el. Több diák családi hátterére igaz az, hogy ha saját erőből kellene kiutaznia külföldre, akkor azt nem tudná megvalósítani és talán soha nem lépné át az ország határát. Nagy boldogsággal töltötte el az, amikor megtudta, hogy az utazók között van.

Az összefüggő szakmai gyakorlatnál nagyon fontos, hogy valós munkakörnyezetben ismételjék át és rögzítsék a megtanult tudást, amely majd a sikeres érettségihez és azon belül is a sikeres komplex szakmai érettségit jelentse. Ebben a lehetőségben tanulóink megtapasztalták: a külföldi munkaviszonyt, rendszerességet, fegyelmet és alázatot. Felelősségtudatuk és megbízhatóságuk fejlődött, megtanultak egy vállalati struktúrában kiigazodni, megtanulták a hivatalos kommunikációs formulákat mind szóban, mind írásban.

[bookmark: _GoBack]Mindezek mellett egy másik ország kultúráját és gasztronómiai szokásait is megismerték és lenyűgözték őket. Megtekinthettek olyan világhírű épületeket, mint a Dóm vagy a Scala és sok-sok élménnyel gazdagodtak.
